
回答者数 76人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・職員のみな様がフレンドリーで一生懸命に働いてくださり感謝しております。

・親切に対応頂きありがとうございます。

・受付のおじさんいつもやさしくて親切です。ありがとうございます。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・いつもていねいなグランド整備ありがとうございます。・いつもゴミ１つなくきれいです。

・トイレはいつもきれいで気持ち良く使わせて頂いています。ありがとうございます。

・ウォシュレット  ⇒はまゆう公園は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀市にお伝えします。

・グランド用のイスが座るところが斜めなので少し座るときこわいです。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・いつもありがとうございます。

・スタンドのお花がいつもステキです

⇒怖い思いをさせてしまい申し訳ありませんでした。直ちに点検し傾斜していた５脚を良品に交換しました。
今後は、定期的に点検します。

・とてもきれいな公園です。たえず草木の手入れがされていて、新しい
花々もあり大好きな公園です。
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